

România
Județul Mureș
Comuna Sânpaul
Consiliul local

Proces verbal

Incheiat azi 24.02.2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Sânpaul, ședință care a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 42 din 18.02.2021, ședință la care participă un nr. de 11 consilieri locali, absentă fiind domnii consilieri locali Dobrău Liviu Vasile și Kadar Zoltan.

La ședință mai participă și secretarul general al comunei Sânpaul doamna Opriș Simona, domnul primar lipsește motivat fiind convocat la o întrunire în parcul Industrial Mureș.

Domnul președinte de ședință Grumuș Horațiu Aurel, deschide ședința de consiliu local și supune la vot următoarea:

Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Comunei Sântana de Mureș la Asociația "Zona Metropolitană Târgu Mureș"
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației „Zona Metropolitană Târgu Mureș”
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la HCL nr.30/2019 privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate pentru finanțarea Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor solide menajere și similare în județul Mureș
4. Proiect de hotărâre privind nominalizarea consilierilor locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Sânpaul
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei SÂNPAUL
6. Diverse

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 11 voturi „pentru”, din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal de la ședința ordinară a consiliului local din data de 28.01.2021 nu sunt obiecții din partea domnilor consilieri locali în ceea ce privește conținutul acestuia drept pentru care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de 11 de voturi „pentru”, din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință.

În continuare se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Comunei Sântana de Mureș la Asociația "Zona Metropolitană Târgu Mureș"

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului viceprimar care prezintă proiectul de hotărâre, prin adresa nr.23/12.02.2021 Asociația Zona Metropolitană Târgu Mureș solicită aprobarea de către autoritățile deliberative ale unităților administrativ teritoriale membre a unei hotărâri având ca obiect de reglementare aderarea Comunei Sântana de Mureș la Asociația „Zona Metropolitană Târgu Mureș”. Domnul consilier local Gergely Simion dorește să precizeze faptul că Sântana de Mureș dorește să intre în Zona Metropolitană Mureș deoarece în contextul pandemiei membrii au anumite beneficii.. Domnul consilier Kriszta Arpad Lorand întreabă cum au votat celelalte localități. Domnul viceprimar îi răspunde că fiecare UAT are propria decizie de a aproba sau nu.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 11 voturi „pentru”, din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 11 din 24.02.2021 privind aprobarea aderării Comunei Sântana de Mureș la Asociația ”Zona Metropolitană Târgu Mureș”**

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației „Zona Metropolitană Târgu Mureș”

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului viceprimar care prezintă proiectul de hotărâre, prin aceeași adresa cu nr.23/12.02.2021 Asociația Zona Metropolitană Târgu Mureș” solicită aprobarea de către autoritățile deliberative ale unităților administrativ teritoriale membre a unei hotărâri având ca obiect de reglementare modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației „Zona Metropolitană Târgu Mureș”, având în vedere modificările legislative intervenite de la constituirea Asociației.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 11 voturi „pentru”, din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 12 din 24.02.2021 privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației „Zona Metropolitană Târgu Mureș”**.

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la HCL nr.30/2019 privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate pentru finanțarea Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor solide menajere și similare în județul Mureș

Domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre, prin adresa nr.527/15.02.2021 Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ECOLECT MURES”, solicită re aprobarea modificării Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate pentru finanțarea Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor solide menajere și similare în județul Mureș deoarece prin notificarea nr.2308 din 27.01.2021 înregistrată la Consiliul Județean Mureș, asociația de Standardizare din România, solicită înlăturarea din spațiul public a Standardului RS 13400:2006 invocând dreptul de proprietate al acestuia. Drept urmare se impune eliminarea anexei nr.12 la regulamentul, respectiv a referirilor la aceasta din textul documentului.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 11 voturi „pentru”, din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 13 din 24.02.2021 pentru modificarea Anexei la HCL nr.30/2019 privind aprobarea Regulamentului de instituire și**

administrare a taxei speciale de salubritate pentru finanțarea Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor solide menajere și similare în județul Mureș

4. Proiect de hotărâre privind nominalizarea consilierilor locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Sânpaul

Domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre, propune ca din comisia de evaluare a secretarului general al comunei Sânpaul să facă parte domnul consilier local Grumuș Horațiu Aurel și domnul consilier local Nemet Mihaly, alte propuneri nu sunt, drept urmare se supune la vot.

Domnul președinte de sedință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 11 voturi „pentru”, din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la sedință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.14 din 24.02.2021 privind nominalizarea consilierilor locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Sânpaul.**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Sânpaul

Domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre, față de anul 2020 nu sunt modificări în cadrul organigramei și statului de funcții, sunt câteva posturi vacante care deocamdata nu se știe dacă se pot ocupa sau nu.

Domnul președinte de sedință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 11 voturi „pentru”, din numărul total de 11 consilieri locali prezenți la sedință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.15 din 24.02.2021 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Sânpaul**

6. Diverse

Domnul consilier local Axinte Cristian Gianini solicită să se rezolve dacă se poate în localitatea Chirileu, pe strada care duce la cimitir, acolo strada e plină de nori, acolo este nevoie de piatră. Aceiași problemă o semnalează și domnul consilier local Pașca Emil Dorin, în curtea fostului CAP s-a pus piatră dar de la Paul nu s-a pus deloc. Domnul consilier local Gergely Simion aduce în discuție problema șanțurilor, știe că acolo se lucrează, să se finalizeze canalizarea și probabil după aceea se vor amenaja drumurile și șanțurile. Domnul viceprimar precizează că acolo se lucrează în prezent, după aceea se va amenaja drumurile și șanțurile. Domnul consilier local Pașca Emil Dorin întreabă dacă după finalizarea lucrărilor la Sânmărghita vor continua la Chirileu pe unde a mai rămas lucrări și dacă se poate să se pună piatră și pe drumul unde întoarce mașina de lapte. Domnul viceprimar îi răspunde afirmativ vor continua lucrările și la Chirileu și la Valea Izvoarelor. Domnul consilier local Dodoși Bucșa Jozsef sesizează o problemă legată de faptul că pacienții nu au voie să stea în sala de așteptare când merg la medic, a mai discuta și cu domnul viceprimar despre această problemă, să se pună câteva scaune afară, iar o altă problemă semnalată este cea a agropilor, prea multe gropi în localitate, să se astupe cu piatră sau să se facă ceva acolo până când se va asfalta din nou. Se poartă discuții pe această temă și se propun soluții. Domnul consilier local Dodoși Bucșa Jozsef aduce în discuție o problemă legată de dezapezire, pe străzile laterale trebuie împinsă zăpada i-a semnalat domnului Ferencz acest lucru dar nu a fost

la fel și pe strada nouă nu a fost niciodată. Asceiași problemă este semnalată și pe starda care duce la Marius. Legat de această problemă domnul viceprimar precizează că pe stada noua drumul e plin de mașini și pe o parte și pe alta a drumului și nu are cum să treacă cu lama. Domnul consilier local Kriszta Arpad Lorand întreabă când se va continua cu asfaltarea șanțurilor pentru că această problemă i-a fost semnalată de oameni, iar pe starad sa șanțurile sunt foarte adânci și nu sunt betonate până sus și cade tot pământul în șanț. Domnul viceprimar precizează legat de continuarea șanțurilor că cel mai probabil vor continua lucrările în primăvară. Domnul președinte de ședință semnalează problema drumului de la Chirileu acolo deja șanțurile sunt inexistente, solicită ca atunci când permite timpul să se scoata piatra din șanț, altceva nu trebuie făcut.

Datorită faptului că nu mai sunt alte puncte în scrise pe ordinea de zi și nu mai sunt alte discuții la punctul diverse domnul președinte de ședință Grumuș Horațiu Aurel le mulțumeste domnilor consilieri locali pentru prezență și declară închise lucrările ședinței ordinare ale consiliului local Sânpaul.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de sedință,
Cons.local Grumuș Horațiu Aurel



Secretar general,
Opris Simona